BK Opalen

Partavling HCP 22 Brickor 2022-06-13

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 22. Medel: 176.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 220.0 62.49  Lisbeth Quisth - Alf Putzen 87306 45860 BK Opalen
2 18 213.0 60.52 Robert Frank - Johan Géransson 25150 6915 BK Opalen
3 15 2121 60.25 Bengt-Goran Martinsson - Mari-Ann Stenberg 87328 11239 BK Opalen
4 10 193.5 54.98  Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
5 12 192.4 54.66 Marie-Louise Sveningson - Karin Klasson 36604 42741 BK Opalen
6 6 191.6 54.44  Pedro Svensson - Hans Lévestig 45878 5572 BK Opalen
7 2 180.4 51.24  Matti Aalto - Annelie Engvall 57497 201516  BK Opalen
8 13 175.8 49.95 Hans Johnsson - Wolfgang Weber 62944 56016 BK Opalen
9 11 173.6 49.32 Monica Almléw-Persson - Ulla Solheim 62943 52542 BK Opalen
10 5 170.1 48.33  Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
11 17 169.6 48.18  Vivi-Anne Malmqvist - Tommy Malmqgvist 52956 52955 BK Opalen
12 16 169.6 48.18 Laila Stridh - Ingrid Haglund 80243 19518 BK Opalen
13 9 167.7 47.65  Christer Assarsson - Per Eklund 88557 62939 BK Opalen
14 3 160.4 45.57 Helen Carlsson - Maritha Bjerndell 54446 59865 BK Opalen
15 4 160.0 45.45  Reine Persson - Claes Borgestedt 44559 9565 BK Opalen
16 1 154.9 44.01  Ingemar Hildor - Maud Andersson 79622 10800 BK Opalen
17 20 154.7 43.94  Liselotte Fondelius - Bjorn Ekblom 21498 32366 BK Opalen
18 19 154.0 43.75 Eva Ryberg - Eva Fougelberg 49234 36594 BK Opalen
19 8 139.4 39.60 Lars Elkert - Margaretha Elinsdotter 26882 30995 BK Opalen
1 a7 Bésta kontrakt 2 & Kn982 Bésta kontrakt 3 & K107 Bésta kontrakt
Nord v 103 54 O =-450 Ost v76 3v O =-140 Syd v ED42 3v V =-140
Ingen + ED986 NS + K94 ov + 106
#EDKn74 % ¢ v & NT #D942 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT
« EKD983 & Kn642 N88 313 4 K754 4 E63 N9 8 366 4 Kn3 & 86542 N6 7 456
v9 v EKD754 S 88313 vK1095 vDKn832 S 98366 v1093 vKKn876 S67 455
¢Kn102 ¢K O 5 5 101110 ¢ED85 476 045965 ¢ EKn93 ¢K 075987
#1063 &K5 vV 5 5 101110 »8 #1073 V45965 #EK65 %107 V75987
4105 4+ D10 «ED9
v Kn862 vE4 v5
¢ 7543 + Kn1032 + D87542
982 #EKKn65 «D98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 4v O= *2 -420 16.0 0.0| 1 11 2NN+2 46 180 160 00|14 3 INO-1 5 100 16.0 0.0
1 11 4e V+1 #A -450 90 7.0| 4 17 INS+2 ¢5 150 140 20| 4 16 2¢ S-1 *A -50 120 4.0
3 15 4v O+1 ¢3 -450 90 7.0|13 2 INS+1 T 120 120 40| 5 18 2¢ S-1 *A -50 12.0 40
4 17 44 V+1 ¢ A -450 90 7.0| 9 18 4v O-1 &A 50 100 6.0 6 11 2¢ S-1 v9 -50 12.0 4.0
10 20 54 V= *A -450 90 7.0| 8 16 3#S-1 vT -100 70 9.0|20 19 3¢ S-2 *K -100 80 8.0
13 2 44 V+1 &A -450 90 7.0|10 20 44#S-1 v5 -100 70 9.0| 9 17 INV+1 v2 -120 6.0 10.0
19 5 44 V+1 &A -450 90 70| 6 12 3vO= *A -140 3.0 130| 1 10 3v O= o A -140 40 120
8 16 44 V+2 ¢A -480 10 15019 5 3vO= +K -140 3.0 130 2 12 34 S-3 *K -150 1.0 15.0
9 18 4e V42 T -480 1.0 150| 3 15 44S-2 v5 -200 0.0 160 8 15 INV+2 a7 -150 1.0 15.0
- 14 11.0| - 14 11.0| - 13 7.5
4 498732 Basta kontrakt 5 4 DKn10862 Basta kontrakt 6 » EK4 Basta kontrakt
Vast v EKn10 2NT S =120 Nord v98 ANT O =-430 Ost v EK8732 3v SD-1-100
Alla +Kn73 NS + Kn107 ov +532
D9 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 EKKn5 4106 N9 6777 4 E54 4 K3 N2326 2 41053 D92 N6 4884
v 965 vD742 S967 838 vEDKn10 v542 S23362 v1095 v64 S 6 4884
+D8652 ¢ K94 0476054 ¢+ 4 ¢+ EKD83 O 119 9 7 10 41084 ¢ EKD76 06 9545
*5 #Kn1073 V47¢67%54 #DKn1065 #874 vV 119 9 7 10 #DKn64 #EK10 V69545
«D4 497 4 Kn876
v K83 v K763 v DKn
¢+ E10 49652 + Kn9
#EK8642 *E92 #98753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 3NS+1 &A 630 160 00| 1 20 3NV-1 4Q 50 140 20| 3 13 24 0-2 vJ 200 16.0 0.0
1 10 3NN= v2 600 140 20| 2 11 3NV-1 4Q 50 140 20| 5 17 3vy N= *A 140 12.0 40
6 11 24 S+1 &5 140 120 40| 5 17 54 V-1 40Q 50 140 20| 9 16 1v N+2 #A 140 120 4.0
2 12 24 S+1 &K 110 70 90|15 4 3a«V+2 4Q -150 10.0 6.0|15 4 3vy N= *A 140 120 40
4 16 34 S= +8 110 70 90| 3 13 54V= a2 -400 70 9.0| 1 20 3v N-1 &A -50 70 9.0
5 18 24 S= 2 110 70 9.0 9 16 3NV= 4Q -400 70 9.0|10 6 3v N-1 +A -50 70 9.0
8 15 34 S= +5 110 70 9.0|19 18 3NO+1 49 -430 40 120 2 11 2¢ O+1 +vQ -110 3.0 130
9 17 24 S= oA 90 20 140|10 6 3NV+2 &T -460 20 140| 8 14 3¢+ O= vQ -110 3.0 13.0
20 19 34 N-2 ¢4 -200 0.0 16.0( 8 14 34DN-3 +¢A -800 0.0 16.0(19 18 2NO+1 43 -150 0.0 16.0
- 13 75| - 12 82| - 12 8.2
7 & EK5 Bésta kontrakt 8 4972 Bésta kontrakt 9 «D9 Bésta kontrakt
Syd vEK84 6NT S = 1440 Vast v 108652 5v N D -2-300 Nord v 953 2NT N =120
Alla + K83 Ingen 49763 ov + D643
#1075 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #E732 & ¢ v & NT
4 Kn98 47643 N 9 11121212 4 K3 4DKn10865 N 2 6 9 3 5 4 EKn875 4632 N7 9878
vKn v 10752 S 9 11121212 vE93 v- S26 935 v2 vDKn1087 S 7 9 8 7 8
¢ DKn104 ¢ 92 042111 + 1085 ¢+ EK4 O 116 4 9 7 ¢Kn1092 +¢5 O5 4565
#DKn432 %986 V42111 #KKn854 #D932 vV 116 4 9 7 #Kn54 #KD98 V54565
4 D102 s E4 4 K104
v D963 v KDKn74 v EK64
+ E765 + DKn2 + EK87
#EK #E107 106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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18 17 6v S= ¢Q 1430 16.0 00| 1 19 54DO-1 «A 100 160 00| 6 19 INS+1 &5 120 130 3.0
3 12 ANS+1 &) 660 140 20| 4 14 540-1 vK 50 140 20| 9 14 INS+1 &5 120 130 3.0
2 10 4v S+1 +Q 650 120 40| 8 13 3&«V+2 T -150 110 50|12 8 INS+1 &7 120 13.0 3.0
1 19 6vyS-1 8 -100 70 90|18 17 3#V+2 v2 -150 110 50|17 16 INS+1 &5 120 130 3.0
4 14 6vS-1  +Q -100 70 90| 2 10 24 O+3 ¢Q -200 80 80| 3 11 3¢ S= & A 110 8.0 80
9 15 6vy S-1  +Q -100 70 90| 3 12 44 0= ¢J -420 6.0 10.0| 2 20 2NS-1 a5 -50 4.0 120
20 6 6NS-1 +Q -100 70 9.0| 9 15 44 O+1 v¥K -450 20 140| 4 13 3NS-1 a5 -50 4.0 120
8 13 7INS-2 *2 -200 1.0 15.0({16 5 44 O+1 ¥K -450 20 14.0| 5 15 3NS-1 a7 -50 4.0 120
16 5 7vS-2 +¢K -200 1.0 150(20 6 44 O+1 vK -450 20 140| 1 18 3NS-3 a5 -150 0.0 16.0
1 - 6.7 1 - 6.7 0 - 9.2
10 # K983 Basta kontrakt 11 # EKn1073 Basta kontrakt 12 « DKn1086 Basta kontrakt
Ost vi72 5¢ OD-2500 Syd v 762 34 SD-1-100 Vast v DKn5 2+ N =110
Alla ¢ Kn43 Ingen + D102 NS ¢ E532
#Kn1054 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
4 D2 474 N6 45 106 492 46 N3 4385 4K74 4E53 N76687
vEKn1093 v64 S 6 45 106 vEKn54 vKD109 S34385 v763 vE9842 S76587
¢ EK1072  # D986 0597 36 ¢E843 ¢ KKn5 099956 ¢ Kn87 ¢ K1094 05775686
«D *K7632 V59736 #D83 #Kn10975 V 9 9 9 5 6 D984 £10 V56756
4 EKn1065 & KD854 492
v KD85 v 83 v K10
5 + 976 + D6
#E98 *642 #EKKn7653
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 19 5¢DV-2 v7 500 160 00|11 8 34 N= *5 140 150 10| 2 19 3#S= v7 110 150 1.0
5 15 4¢DV-1 w7 200 140 20|13 9 3aN= vK 140 150 10| 4 12 3»S= v7 110 150 1.0
3 11 34 S= ¢A 140 100 6.0 1 17 24 N= vK 110 11.0 50|11 8 3v O-1 #A 50 120 4.0
12 8 24 S+1 +A 140 100 6.0| 4 12 1a N+1 5 110 110 50| 1 17 3#S-1 v7 -100 8.0 80
17 16 34 S= *A 140 100 6.0 2 19 3¢ V-1 3 50 80 80| 3 10 3#S-1 v7 -100 8.0 8.0
118 4¢ V- 43 100 40 120| 3 10 44 N-2 vK -100 50 11013 9 3«S-1 v3 -100 8.0 8.0
2 20 3¢ V-1 48 100 40 120 5 14 44 S-2 49 -100 50 110| 5 14 3NDS-1 ¥3 -200 3.0 13.0
9 14 44 O- 43 100 4.0 120(16 15 44 0= &K -130 20 14.0|16 15 44S-2 v7 -200 3.0 13.0
4 13 4¢ V= 43 -130 0.0 160| 6 18 44DN-2 ¥K -300 0.0 160| 6 18 3NS-3 v3 -300 0.0 16.0
10 - 9.2 - 20 77| - 20 7.7
13 4 EKD Basta kontrakt 14 4 K1092 Basta kontrakt 15 48742 Basta kontrakt
Nord v KKn986 6y N =1430 Ost v DKn10654 5¢v S =450 Syd v E654 34 S =140
Alla +83 Ingen + Kn NS + Kn85
»754 & ¢ v &4 NT *E5 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT
41085 49763 N 6 10128 8 4 Kn5 «E763 N5 5 11108 « EK95 «Kn N8 9597
v 1052 v7 S 6 10128 8 v7 v K92 S 55 119 8 vKKn10832 vD9 S$89597
¢+ Kn4 + D1096 073143 ¢ K10962 ¢ D54 078222 *7 ¢+ D10643 0547 46
#K10932 #EDKn6 V73143 #98632 #KD10 V78222 «D9 #108763 V54746
& Kn42 4 D84 4 D1063
vED43 vE83 v7
¢ EK752 ¢ E873 ¢ EK92
*8 *Kn74 #Kn542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 13 6v N= A 1430 16.0 00|15 14 4y N= +K 420 150 10| 9 11 24 N= vQ 110 16,0 0.0
15 14 4v N+2 #Q 680 140 20|16 1 4vy N= *K 420 150 10| 3 19 2¢v V-1 #A 50 120 4.0
2 18 4y N+1 ¢9 650 70 90| 4 11 2NV-6 vQ 300 120 40| 6 16 2¢v V-1  #A 50 120 4.0
3 20 4v S+1 #A 650 70 90| 5 13 2v N+4 43 230 100 6.0(14 13 3v V-1 «K 50 120 4.0
8 10 4vy N+1 Q 650 70 9.0| 8 10 3v N+2 K 200 80 8015 1 1lv V= *K -80 70 9.0
12 9 4v N+1 49 650 70 90|17 6 3vN+1 &K 170 6.0 100|117 2 1lv V= *A -80 70 9.0
16 1 4v N+1 49 650 70 9.0|12 9 3v N= +K 140 4.0 120( 4 10 1y V+1 5 -110 4.0 120
17 6 4vy N+1 ¢9 650 70 90| 2 18 3¢ V-2 vQ 100 20 140| 8 20 1lv V+2 #A -140 20 14.0
4 11 3#N-3 v7 -300 0.0 160 3 20 3vy N-1  &A -50 0.0 160 5 12 3NS-3 vT -300 0.0 16.0
- 19 55| - 19 55|18 - 116
16 « ED42 Bésta kontrakt 17 4873 Bésta kontrakt 18 4« KD3 Bésta kontrakt
Vast vD5 4¢ V =-130 Nord vED73 34 O =-140 Ost v- ANT S =630
ov 4653 Ingen + Kn82 NS 4 Kn8542
#EKn76 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT #EKn865 & ¢ v o NT
41073 4 K65 N42855 4 KDKn105 #4E62 N47 837 4Knl076 4E42 N 10118 8 10
v- v KKn98 $42855 v- v K10642 S 48837 v Kn6 v1098543 S 10118 8 10
¢ E9842 ¢ KDKn7 O 8 104 7 8 +D9 ¢10743 084596 ¢ E103 ¢ 76 032553
#K10854 #D9 vV 8 104 7 8 #DKn10983 #4 V84596 #K1032 %97 V32553
& Kn98 294 4985
vE1076432 v Kn985 v EKD72
+10 + EK65 ¢ KD9
#32 #E62 «D4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 12 3v S= *A 140 150 10| 6 15 34 V-1 +8 50 150 10| 4 20 2¢yDS= 43 670 16.0 0.0
15 1 3vS= aT 140 150 10|18 3 34 V-1 ¢2 50 150 10| 9 10 3NS+1 46 630 13.0 3.0
6 16 2v S= *4 110 100 6.0(19 8 24 V= +J -110 120 4.0|16 2 3NS+1 4] 630 130 3.0
14 13 2v S= *A 110 100 6.0 4 20 34 O= ¢ A -140 80 80| 5 11 5¢ N= & A 600 8.0 8.0
17 2 1a N+1 +¢K 110 100 6.0 5 11 34 V= 2 -140 80 80| 6 15 3NS= 46 600 8.0 8.0
3 19 3vS-1 ¢A -50 50 11.0|13 12 34 V= +8 -140 80 80|18 3 5¢ N= a2 600 8.0 8.0
9 11 3vS-1 +A -50 50 110(16 2 3vS-3 #Q -150 40 12013 12 2NS= 46 120 4.0 120
8 20 3vS-2 +A -100 20 140 9 10 24 V+2 ¢2 -170 20 140|119 8 2vS= +3 110 2.0 14.0
4 10 3¢ V= vQ -110 0.0 160 1 14 44 V= a7 -420 0.0 160 1 14 5¢ S-1 &7 -100 0.0 16.0
18 - 116 - 17 75| - 17 7.5
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19 D5 Basta kontrakt 20 & EKn98 Basta kontrakt 21 « D854 Basta kontrakt
Syd v KD10865 4v N =420 Vast v 97643 2 N =90 Nord v 975 3v O =-140
ov + E86 Alla ¢ EK NS ¢ E98
»K10 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT *EK2 LI AT
« 109 4KKn8763 N 7 4 105 7 «KD76 #1054 N856 65 93 ~E6 N4 447
v432 vE S$639 35 vKnl108 vEK5 S756 65 vD4 v EK1063 S4447
¢ D9754 ¢ K103 06 8 386 +D7543 ¢+ 1086 057667 ¢+ Kn4 ¢ D10762 09 995
«D82 #E95 V68386 &5 #KD108 V57767 #D1097543 #6 V9995
4 E42 432 4 KKn1072
v Kn97 vD2 v Kn82
¢ Kn2 ¢ Kn92 ¢ K53
#Kn7643 #Kn96432 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 9 4v N= a7 420 160 00|17 3 3¢ V-2 *A 200 160 00| 6 13 24 S+1 vQ 140 120 4.0
12 11 3v N+1 #A 170 13.0 30| 8 18 1vy N+2 #K 140 140 20| 8 17 34 S= vQ 140 120 4.0
17 3 3v N+1 43 170 130 3.0 1 13 1v N+1 «K 110 100 6.0 9 19 24 S+1 49 140 120 4.0
8 18 3v N= vA 140 100 6.0 2 15 1v N+1 #K 110 100 6.0(12 1 34 N= *6 140 120 4.0
1 13 340-1 vJ 100 80 80| 5 10 1vy N+1 48 110 100 6.0(18 4 24 S+1 vQ 140 120 4.0
19 4 4v N-1 &5 -50 6.0 100119 4 2¢ V-1 *A 100 6.0 100| 2 14 3vO= &K -140 6.0 10.0
2 15 24 O+1 vJ -140 30 130| 6 14 1v N= a4 80 3.0 130| 3 16 44 N-2 YA -200 3.0 13.0
5 10 34 O= +J -140 30 13012 11 1v N= 8 80 3.0 130|20 5 44 S-2 vQ -200 3.0 13.0
6 14 34 O+1 v7 -170 0.0 160(20 9 4v N-3 #K -300 0.0 16.0(11 10 54 N-3 vA -300 0.0 16.0
- 16 71| - 16 71| - 15 10.6
22 & EKKn108 Bésta kontrakt
Ost vD10 6¢ S =920
ov ¢+ KDKn104
»5 & ¢ v & NT
4D97643 42 N 9 129 1010
v762 v K984 S 9 129 1010
¢ 95 ¢ E63 041332
«D3 #K10762 V41332
a5
v EKn53
¢ 872
#EKn984
Par Kontr Ut Res Poéng
18 4 24DO-5 &5 1400 16.0 0.0
6 13 3NS+1 &3 430 130 3.0
9 19 3NS+1 #Q 430 130 3.0
8 17 2NS+2 &4 180 9.0 7.0
12 1 2NS+2 v7 180 9.0 7.0
20 5 3¢ N+2 ¢3 150 6.0 10.0
2 14 3¢ N+1 &2 130 3.0 13.0
3 16 2¢ N+2 v9 130 3.0 13.0
11 10 3v S-2 *Q -100 0.0 16.0
- 15 10.6
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